

发扬“彭浦精神” 持续推进“美丽家园”建设

静安区住宅小区建设“美丽家园”暨物业管理推进大会召开



区领导一行参观彭新小区

2019年12月19日,静安区住宅小区建设“美丽家园”暨物业管理推进大会召开。区委书记陆晓栋、区长于勇率领军委相关班子成员、区委办、区政府办、区委组织部、区建管委、区房管局、区市场监管局、区绿化市容局、区城管执法局、区地区办、区城运中心主要负责人,各街镇党政主要负责人,北方集团、城发集团、置业集团主要负责人等参观了彭浦新村街道彭新小区。街道党工委书记任伟、办事处主任李彦平等领导陪同参观。

区领导一行依次实地参观了彭新小区的垃圾厢房、美丽楼组、活动室等“美丽家园”建设系列成果。经过改造,原来脏乱差的小区面貌焕然一新,居民们对“美丽家园”建设交口称赞。在活动室里,陆晓栋与编织班和戏曲班的阿姨爷叔们亲切交谈。自“美丽家园”建设工作开展以来,彭浦新村街道坚持问题导向、需求导向、效果导向,着力持续精准补齐民生短板,着力完善服务市场机制,着力健全社区共治机制,着力优化管理体制机制,实现“美丽家园”建设全覆盖。

在交谈中,阿姨爷叔们对彭新小区“美丽家园”建设的成果赞不绝口。“小区环境越来越好了!楼道里清爽了不少!……”居民们感谢政府对彭新“美丽家园”建设的大力支持,



区领导一行参观彭新小区

让他们有了整洁的家园和优越的环境。

参观结束后,区领导一行移步临汾路街道进行参观,并召开专题会议。会议由区委副书记黄红主持。会议伊始,区房管局长姜伟成汇报了“美丽家园”建设情况。彭浦新村街道党工委书记任伟与临汾路街道党工委书记厉蕾分别进行了汇报。随后,副区长李震就2020年“美丽家园”建设工作进行了详细部署。

于勇在讲话中指出:一是统一思想、充分认识“美丽家园”建设和物业管理的重要意义;二是咬紧目标,围绕更安全、更干净、更规范的工作目标,坚决完成2020年的各项任务;三是团结协作,不断形成合力,持续推进工作。

陆晓栋充分肯定了彭浦新村街道和临汾路街道“美丽家园”的建设成果。他强调:一要立足更高的站位,持续推进“美丽家园”建设;二要立足更丰富的内涵,努力打造“美丽家园”3.0版本;三要立足更有力的落实,推动“美丽家园”建设不断取得新成效。

建设安全有序、整洁舒适、环境宜居、幸福和谐的“美丽家园”是居民们的共同期盼。接下来,彭浦新村街道将继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别讲奉献”的彭浦精神,确保“美丽家园”建设工作有序推进,街道整体面貌焕然一新。

(党群办)

彭浦新村街道荣获两项“静安最美”奖项

日前,在静安区文化馆静剧场举办的第四届“静安最美”系列评选活动中,彭浦新村街道荣获两项最美奖项,分别为静安最美志愿者和静安最美志愿服务项目。

静安最美志愿者获奖者是市、区精神文明建设市民巡访团员、区食品安全志愿者、街道市民巡访团团长路家鹤。路家鹤曾获得静安区优秀市民巡访员、区优秀市民巡访组织者、上海市优秀志愿者等荣誉。从2014年参加志愿者活动以来,路家鹤志愿服务总时长2200余小时。此外,他还参加了街道“王友春党员志愿者工作室”服务,每年志愿服务时间达700余小时。

2019年静安区创建全国文明城市复评期间,路家鹤带领彭浦新村街道18名巡访队员参加各类巡访活动220余人次,检查工地25次,检查窗口单位30人次,参加交通文明路口测评22人次,食品安全巡访检查10人次,小区巡访检查130人次。他作为文明城区



路家鹤(左六)

的“啄木鸟”,用脚步丈量城市文明,用志愿服务诠释奉献精神。

静安最美志愿服务获奖项目是共康四村居委会的“孝家园”。“孝家园”志愿服务项目是共康四村第一居民区一张耀眼的名片。

建于1995年的共康四村第一居民区,人口老龄化严重,独居老人家庭有119户,纯老家庭有302户。为了方便独居老人的生活,给他们送去更多温暖,2016年“孝家园”志愿服务项目应运而生。在项目运作过程中,居民

区发动居民在做饭的时候多做一点,让老人“搭一口”。后来逐渐发展成为“搭一口”暖心团队,由24名社区志愿者为16名孤老们坚持每日送饭上门。之后,“孝家园”志愿服务项目又成立了“康健苑”,让老人可以接受专业志愿者提供的身体检查,享受免费的推拿按摩,听健康讲座;成立的“孝亲屋”方便老人消遣娱乐。

此外,由社区志愿者打造的“孝、家、园、和、顺、邻”6个特色自治楼组,让每个走进居民区的人都能感受到浓浓的“孝老爱亲”氛围。

一直以来,彭浦新村街道社区志愿服务中心始终秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,大力推进志愿服务工作,挖掘优秀志愿事迹,广泛宣传社会正能量,打造幸福彭浦,美好家园。志愿服务的大家庭,也期待每一位最美彭浦人的加入。

(党群办)

城管中队高效拆除岭南路一处违法建筑

日前,彭浦新村街道城管中队拆除了一处尚在“萌芽状态”的违法建筑,用实际行动告诉大家:只要响应速度快,违法建筑的负面影响就能降至最低。

不久前,街道城管中队执法人员接到群众举报,岭南路15弄2、3号涉嫌违法搭建。接到举报后,街道城管中队执法人员立即赶赴现场进行调查。在现场,城管执法人员看到,岭南路15弄2、3号的一层沿街商铺屋顶平台上已经搭建起了面积约为15平方米的房间,房间北侧依附于小区居民楼的外墙,房间内部则堆放着水泥、砖块和一些施工工具,旁边工人还在继续施工。

通过与搭建当事人沟通,执法人员了解到:他们搭建此处违建是为了做足疗生意,但是没有办理过任何行政审批手续。在了解完



执法现场

情况后,执法人员首先让工人停止施工,同时向当事人进行了全方位的说明教育:违法建筑的危害、会造成的安全隐患,涉及违反的法律法规,需承担的法律后果……执法人员的教育有理有据,让当事人心服口服。

通过普法教育,当事人意识到了自身行为的错误,并承诺会立即拆除已搭建的违章



商铺屋顶平台搭建的违法建筑

房屋。在执法人员的现场见证下,岭南路15弄2-3号沿街商铺屋顶的违建在2个小时内被拆除干净。

接下来,彭浦新村街道城管中队将继续保持高压态势,加强巡查力度,力保实现辖区内违法建筑“零增长”。

(城管中队)

藏族学生在彭浦新村

感受家的温暖



活动现场

2019年12月17日下午,“上海也有我的家”2019年总结暨共建签约仪式在共康中学举行。彭浦新村街道党工委副书记李艳,共康中学校长李劲、副校长杨洪峰与“劳动模范”、“三八红旗手”代表,街道工会、妇联、团工委、侨联、民族联委员以及共康中学藏族学生代表一起参加活动。“上海也有我的家”是街道为在共康中学就读的藏族学生开展的项目,旨在让这些藏族孩子能够在彭浦新村这个大家庭中更好地学习、成长。

活动伊始,承办“上海也有我的家”共建活动的社会组织就2019年的活动开展情况进行了汇报,并向与会人员展示了2020年的活动设计预想,提请大家讨论。

与会人员积极建言献策,就活动形式的广度与活动内容的深度畅所欲言。藏族学生们作为活动的“亲身体验者”,也提出了自己的意见。通过讨论,大家为2020年活动的开展提供了更多行之有效的思路,为藏族学生更好地融入上海开拓了视野,同时也为“上海也有我的家”活动注入了更多动能。会上,杨洪峰代表共康中学,向辖区“三八”红旗手、劳动模范、民族联暨侨联志愿者颁发聘书,邀请他们担任学生德育辅导员。相信有了这些“大咖”的加盟助阵,“上海也有我的家”活动一定可以焕发出更多生机。彭浦新村街道团工委也与共康中学团委负责人签订了共建协议书。

会上,李艳与李劲表示:彭浦新村街道与共康中学在共建结对的21年中,同心协力给藏族学生带来了无微不至的关怀。在帮助孩子们学好知识的同时,也让他们感受到家的温暖,助力他们更好地融入上海的生活。希望他们将来回报社会、回报“家”。

2019年,彭浦新村街道与共康中学双双被评为“上海市民族团结进步先进集体”,这既是一种激励,也是一种鞭策。今后,在街道团工委和德育辅导员的共同努力下,“上海也有我的家”项目一定会散发出更加耀眼的光芒。

(党群办)

纠错有奖

欢迎广大读者为“啄木鸟”

2019年12月17日,“上海也有我的家”2019年总结暨共建签约仪式在共康中学举行。彭浦新村街道党工委副书记李艳,共康中学校长李劲、副校长杨洪峰与“劳动模范”、“三八红旗手”代表,街道工会、妇联、团工委、侨联、民族联委员以及共康中学藏族学生代表一起参加活动。